



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

вул. Леонтовича, 6, м. Київ, 01030, тел. (044) 202-63-13, факс 202-63-33, Call-центр (044) 15-51
E-mail: dti@kievcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 37405284

15.06.2018 № 053-5706
на № 2472 (з) від 11.06.2018

Інформаційно-аналітичне видання
«КиївВласть»
angelaivakhaa@gmail.com

копія: Управління інформаційного
забезпечення та доступу до
публічної інформації

На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Ситніченка Є. В. від 11.06.2018 № 2472 (з) щодо інформаційного запиту інформаційно-аналітичного видання «КиївВласть» Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформує стосовно системи транспортного сполучення Sky Way в місті Києві між Поштовою площею та Троещиною.

Реалізація вказаної системи транспортного сполучення між Поштовою площею та Троещиною розглядалась відповідно до отриманих пропозицій як інвестиційний проект. Для обговорення можливості впровадження в місті Києві цієї системи створено робочу групу та затверджено її склад наказом Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11.04.2018 № 38.

За результатами роботи робочої групи надані висновки, що впровадження запропонованої транспортної системи потребує розробки відповідного технічного регламенту для монорельсового транспорту, проходження сертифікації відповідності рухомого складу та транспортної системи в цілому.

Враховуючи, що система транспортного сполучення Sky Way в Україні не сертифікована, Департаментом транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) її впровадження в місті Києві не опрацьовується.

Додаток: копія наказу Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11.04.2018 № 38 на 1 арк.

Перший заступник директора

І. Шпильовий



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

НАКАЗ

"11" "04" 2018 р.

м. Київ

№ Н-38

Про створення робочої групи для обговорення підготовки до реалізації проекту з запуску інноваційної транспортної системи SkyWay у місті Києві

Згідно з Положенням про Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженим розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.11.2010 № 939 (зі змінами та доповненнями).

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад робочої групи з питання обговорення підготовки до реалізації проекту з запуску інноваційної транспортної системи SkyWay у місті Києві.
2. Робочій групі в термін по 12.04.2018 провести нараду та надати відповідні пропозиції до реалізації проекту з запуску інноваційної транспортної системи SkyWay у місті Києві за маршрутом «Троєщинський ринок (вул. Закревського) – Поштова площа» (додається).
3. Головному спеціалісту відділу будівництва інфраструктурних об'єктів Савченко В. В. довести зміст наказу до осіб, що наведені у додатку.
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. директора

І. Шпилівий